

**Отзыв научного руководителя
на Завьялову Ирину Юрьевну,
соискателя ученой степени кандидата психологических наук**

Завьялова И.Ю. окончила факультет психологии ЮУрГУ (НИУ) в 2011г., с 2012г. – по настоящее время обучается в аспирантуре. Плодотворно занимается практической, преподавательской и научно-исследовательской работой. Уровень ее профессиональной квалификации отнесен сертификатом Европейской Федерации психологических ассоциаций (EFPA).

За время обучения в аспирантуре Ирина Юрьевна проявила высокий уровень ответственности, самостоятельности и целеустремлённости. На замечания и предложения научного руководителя всегда реагировала своевременно и конструктивно. Будучи студенткой факультета психологии, Завьялова И.Ю. проявила заинтересованность в исследовании феномена эго-идентичности личности, опубликовав теоретический обзор на эту тему в журнале «Вестник ЮУрГУ. Серия «Психология» (ВАК). Участие в конкурсах на грантовую поддержку (конкурсы молодых ученых РГНФ 2014 и 2016 г.г.) и конференциях международного, всероссийского и регионального уровней подтверждает высокий профессионализм и желание профессионально заниматься научной деятельностью.

Завьялова И.Ю. принимала участие в международных конференциях: «От истоков к современности: 130 лет организации психологического общества при Московском университете» (Москва, 2015), «Современная психодиагностика России» (Челябинск, 2015), «Психология XXI века» (Санкт-Петербург, 2016); в Международном молодежном научном форуме «Ломоносов» (Москва, 2013, 2014, 2015), где в 2014 г. получила грамоту в номинации «За актуальность проблемы исследования», а 2015 г. – «За лучший доклад»; в конференциях всероссийского уровня: «Психологическая наука и практика: проблемы и перспективы» (Н. Новгород, 2012), «Психология в меняющемся мире» (Челябинск, 2016), «Стыки модерности: жизнестойкость личности и сообществ» (Екатеринбург, 2016); а так же регионального уровня: «Научный поиск» – научная конференция аспирантов и докторантов (Челябинск, 2015), «Совершенствование системы гражданско-

патриотического воспитания» (Челябинск, 2015) и «Наука ЮУрГУ» (Челябинск, 2013, 2014, 2015, 2016гг.).

По теме диссертационного исследования опубликовано 22 работы, из них 6 – в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК.

Диссертационное исследование «Эго-интеграция как личностная зрелость» представляет собой завершенную работу, включающую подробный теоретический анализ, эмпирическое и экспериментальное исследование структуры эго-интеграции и динамики её достижения.

Полученные результаты вносят существенный вклад в изучение структуры и динамики достижения эго-интеграции как личностной зрелости. Практическая значимость исследования заключается в адаптации специализированного психо-диагностического инструментария, разработке программы психологической поддержки и принципов оказания психологической помощи в период нормативного кризиса перехода к поздней взрослости.

Завьялова И.Ю. проявила себя как состоявшийся исследователь, обладающий всеми необходимыми общекультурными и профессиональными компетенциями, в том числе: способностью к критическому анализу и оценке современных научных достижений, генерированию новых идей при решении исследовательских и практических задач; способностью планировать и решать задачи собственного профессионального и личностного развития.

Научный руководитель:

Солдатова Е.Л.

доктор психологических наук, профессор,
декан факультета психологии,
заведующая кафедрой психологии
развития и возрастного консультирования,
ФГАОУ ВО «ЮУрГУ (НИУ)».



Россия, 454080 Челябинск, проспект Ленина, 76

Телефон: (351) 267-99-81

E-mail: elena.l.soldatova@gmail.com

Дата: 13.12.2016